

L 两学一做 争当警界先锋

王华杰 将警力安排在堵车前

□ 通讯员 黄云萍 胡湘



王华杰(右二)在路面查勘交通秩序

当清晨的阳光刚洒在空旷的马路上,他早已巡遍了各个路口,查看交警在早高峰的到岗情况,在他脑海里似乎有了一张交通分布情况的地图,哪里容易发生堵车,哪里需要安排警力他都一清二楚。

他叫王华杰,1968年出生,1994年加入了公安队伍,现任交警大队副大队长。此前,丰富经验的他还兼任城区一中队中队长。在一中队,王华杰总能起到一个宏观调控、警力的作用。他经常早出晚归,奔走在路面上,做好各时段各个重点路口交通情况记录,合理安排路面警力。王华杰说:我们必须主动去掌握交通的状况,不能等堵了再去安排,这样才能事半功倍。从警以来,王华杰用工作中的出色表现赢得了多项荣誉,他曾在2013年被评为永康市岁末年初排堵保畅工作先进个人,2015年被评为金华市公安局十佳交警。今年,他还被评为永康市十佳老黄牛型干部。

主动勤务 治交通

2013年9月,王华杰担任交警大队副大队长兼任城区一中队中队长,深得群众和同事们的信任。工作中,王华杰总是以身作则,带头上路。每天早晨他都要提前到各个路段高峰岗检查交警的到位情况,晚上也总是等晚高峰过了他才离开。

不仅如此,他根据辖区特点,积极创新工作方法,开展了主动勤务工作模式。在学生上下学、大型酒店宴请等车流量大、容易引发堵车的特殊时段、特殊地段,王华杰主动和辖区学校、酒店沟通联系,了解学生上下学、一些大型活动情况,根据这些实际

情况合理地进行警力调配。

王华杰说:每一个点的警力安排都要十分慎重,都是要经过一段时间观察后,再根据实际情况决定的。我们要做的就是主动掌握、提前安排,确保交通大局顺畅。

2013年末,王华杰经多日巡查,发现东边红绿灯路口周边晚高峰期间车流量在逐渐增大。经过一段时间的观察,在确定车流高峰的时间段后,王华杰便马上着手安排了17时到18时30分的高峰岗。采取这项措施之后,在交警及时执勤指挥下,该路段晚高峰时期的秩序有了很大的改善。

善管队伍 聚人心

如今的王华杰主要负责联系城区三个中队,中队虽小,但五脏俱全,且分布较广,管理难度大,特别是内务管理。着装是否整齐、卫生如何、车辆等是不是放置恰当,这些细节都体现着队伍的精神面貌。王华杰每周都至少要到中队长检查一次,甚至有些还要去两次、三次,不定时抽查,严格要求每一个细节。

以真心换真心,这便是王华杰素来的待人态度。不论谁在生活上出现困难,他总是主动作为,竭尽所能去帮助他们解决后顾之忧,让他们能够安心下来,更好地投入工作中来。之前,一名协辅警的父亲生病了,要做开颅手术。王华杰一听说,便马上帮忙联系了医院,多次探望并时刻关注手术进展。

以身作则、亲力亲为、热心助人,在王华杰的徒弟陈夷康看来,自己师傅就是这样一

个人。陈夷康忆起自己刚参加工作的时候,师傅常常带他到各个路段巡查,告诉他要怎么安排人手。对每个路口每个路段的交通状况,王华杰都了如指掌,这让陈夷康佩服不已。

工作之余,王华杰常对陈夷康说:三人行,则必有我师。虽然你毕业于专业院校,但还有不足。工作中要多向别人学习,单位里的每一位民警都是你的老师,他们有的办案经验丰富,有的内勤工作细致扎实,都是你学习的榜样。你要虚心求教,汲人所长,补己之短。

在生活中,王华杰也时时关怀,经常和陈夷康聊家常。这是一个老交警对一个年轻人的耳提面命,这是一个前辈栽培后辈的不遗余力。

市公安局整治出租房乱象消除安全隐患
取缔40家无证旅馆

通讯员 张羽青 陈晗

为进一步规范出租房管理,确保我市社会治安稳定,市公安局全面开展安全综合整治专项行动。今年以来,共整改消防检查不合格出租房1788家,取缔无证经营旅馆40家。

无证经营房东被处罚

22日,花街派出所民警在花街村巡逻清查时,发现有一家酒店以日租房名义招揽住宿。而据了解,目前花街并没有一家取得旅馆业营业资格的旅馆,于是民警就入店查看,发现这家酒店的五楼和六楼有人以日租的方式居住在这里。于是就将酒店的负责人叶某带回了派出所。

经调查,叶某在花街镇花街村经营一家饭店,一楼二楼用于经营,家人住在三楼和四楼。去年,叶某和家人商量,给这幢房子又加盖了两层,进行装修,做起了出租日租房、月租房的生意。目前,叶某因违反了相关规定,被警方依法行政拘留10天,罚款1500元。

不间断检查 消除安全隐患

由于出租房昏暗狭小,过道上堆放了不少杂物,消防设施、器材配备不齐全,存在消防安全隐患。为改善我市辖区出租房的消防环境,市公安局联合消防大队对我市出租房进行不间断的消防安全检查。

17日,开发区派出所辖区开展消防安全检查行动中,发现位于上浦路的一家饭店存在堵塞疏散通道、安全出口的问题,消防设施、器材未保持完好,违反了消防安全相关规定。最后,该饭店被勒令限期整改,并处以罚款5000元。

20日,开发区派出所民警在辖区开展消防安全例行检查时,发现苏溪村徐某出租房消防设施、器材配置不符合标准。房东徐某因涉违反消防法律法规被处以罚款500元,同时派出所对该出租房下发了责令整改通知书。

借口生病体形走样
民警查证识破谎言

通讯员 胡永丽

诚信是企业经营、为人处事之道,因失信而被列入失信黑名单,麻烦也是一大堆:限制乘坐飞机、限制贷款。上了黑名单的老赖在商业经营、社会生活等方面将面临信用惩戒,严重的还将面临刑事处罚。近日,江苏人刘某就因此惹了麻烦。

20日,刘某来我市出差,由于在江苏欠下很多债务,已被债务人诉至法院,当地法院已将其列入了失信黑名单系统。当晚8点多,刘某来到我市西站附近一家旅馆,拿出了一张封某某的身份证交给前台服务员登记。服务员看着照片不是很像,就叫老板来核对。老板田某仔细比对了刘某本人及他身份证上封某某照片,发现封某某比本人胖很多,但刘某称因为以前得过甲亢,所以以前比较胖,现在瘦了。老板不能确信,就拍了照片传送到西城派出所宾馆管理群,让民警帮忙确认核对,值班民警迅速查证,发现刘某有冒用他人身份证嫌疑,随即前往该旅馆将刘某传唤回派出所。

经审查,刘某交代,由于他已入了失信黑名单,知道用自己的身份证已不能住高档旅馆,就特意带上了一张捡来的封某某的身份证,试图用假身份登记住宿,刘某本人是1982年出生,而他使用的封某某是1973年,他说以为永康不会这么严,没想到被查出来了。日前,刘某因冒用他人身份证已被行政拘留3天。